
 

 
 
Gesturi mici pentru bucurii mari. ADESCO face primul pas în comunitate. 
 
 
În data de 23 decembrie, membrii Asociaţiei ADESCO au fost reprezentanţii Moşului pentru tinerii 
de la Casa de Tip Familial “Maria-Gabriel” din Cluj-Napoca. Un grup de tineri inimoşi au pus mână 
de la mână şi au strâns hăinuţe şi au cumpărat produse alimentare pentru cămara casei, în 
încercarea de a fi mai aproape de semenii lor mai încercaţi de soartă. Colindătorii au fost 
întâmpinaţi cu braţele deschise, inimi calde, şi au primit cu emoţie micile amintiri făcute de fetele 
găzduite de C.T.F. “Maria-Gabriel”. 
 
Asociaţia ADESCO a luat fiinţă în luna decembrie a acestui an, cu scopul promovării dezvoltării eco-
sustenabile şi socio-culturale în comunităţile în care activează, având următoarele obiective: 
protejarea şi conservarea bio-diversităţii şi echilibrului natural, formarea unei viziuni şi conştiinţe 
ecologiste a tuturor cetăţenilor şi dezvoltarea responsabilităţilor civice; dezvoltarea societăţii civile 
prin promovarea tinerilor, multiculturalităţii şi a egalităţii de şanse, precum şi susţinerea 
proiectelor culturale şi educaţionale; sprijinirea persoanelor aflate în dificultate (vârstnici, femei, 
copii), îmbunătăţirea calităţii vieţii individuale şi colective. 
 
În viitor, ADESCO îşi propune să fie prezentă în viaţa comunităţii clujene prin: realizarea de 
programe diversificate dedicate protejării şi conservării mediului înconjurător; organizarea de 
tabere de voluntariat, schimburi de tineret, cursuri de pregătire, seminarii, conferinţe, dezbateri 
publice, concursuri, precum şi organizarea de alte activităţi de sensibilizare a opiniei publice; 
acordarea de consultanţă şi consiliere persoanelor interesate, în domeniile respectării drepturilor 
omului, dezvoltării conştiinţei civice, precum şi în alte domenii de interes general ce privesc viaţa 
publică; realizarea de programe în vederea sprijinirii persoanelor defavorizate; dezvoltarea de 
programe proprii şi în regim de parteneriat cu autorităţile publice din ţară şi străinătate. 
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